



Дагестан: Полет Свободы, иммерсивное путешествие

Продолжительность: 5 дней

Место начала / Завершения тура: Махачкала / Махачкала

Места показа: Россия, Республика Дагестан, Дербент, Водопад Тобот, село Матлас, село Хунзах, село Гоор, Датунская церковь, Сулакский каньон, Бархан Сарыкум, Махачкала

Допустимый возраст: 5+

Цена за человека от 57 000 руб.

<p>В стоимость тура включено</p> <ul style="list-style-type: none"> • — Трехразовое питание и пикники — Проживание 4 ночи (1 ночь — в отеле на берегу Каспийского моря, 2 ночи – в барнхаусах в горах, 1 ночь в отеле Махачкалы) — Трансфер по маршруту программы (начиная и заканчивая аэропортом Махачкалы) — Сопровождение гидом — Активности по программе — Входные билеты на достопримечательности — Конкурсы и подарки — Сопровождение менеджером от покупки билетов и до следующего путешествия — Забота от организаторов — Приглашение в Сообщество путешественников <p>ГЛАВНЫЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ:</p> <p>Сулакский каньон: прогулка по подвесному мосту, визит в пещеру «Нохъо», фото в папахах Прогулка на катерах по Чиркейскому водохранилищу Встреча с мудрецом в краю башен Гооре Фотосессия на Языке Тролля Бархан Сарыкум Иммерсивная трапеза в Этнодоме SUP-серфинг на Ирганайском водохранилище Квест-экскурсия по крепости Нарын-Кала Прогулка по Дербенту Каспийское море Приветственный сет на экраноплане Лунь Пикник на водопаде Тобот Прогулка по плато Матлас и зиплайн по желанию Свободное время в Махачкале, Джума-мечеть, рынок Конная прогулка по желанию Буханки-сафари Ужин в саду Салмановых Кофе из турки Авторский квиз Подарки Секретная активность</p>	<p>В стоимость тура не включено</p> <ul style="list-style-type: none"> • Трансфер до аэропорта Махачкалы (авиа/жд билеты) • Обед в финальный день • аренда SUP-сёрфа • сувениры • доплата за одноместное размещение при наличии мест в отелях 17 000 рублей.
---	--

Описание тура

Приглашаем тебя в путешествие-погружение по Дагестану. На 5 дней ты полностью освободишься от забот, отвлечешься от суеты и растворишься в уюте Кавказа.

Приглашаем тебя в путешествие-погружение по Дагестану. На 5 дней ты полностью освободишься от забот, отвлечешься от суеты и растворишься в уюте Кавказа.

День за днём вместе с другими участниками группы ты будешь открывать главный секрет Дагестана. Следуя по морскому побережью, горным тропинкам, зеленым террасам и золотому бархану.

Будешь дорогим гостем и путешественником, а не туристом.

Попробуешь чуду всех сортов, шашлык и речную форель, свежие овощи и фрукты, местные напитки. Станешь участником иммерсивной трапезы. Надышишься горным и морским воздухом. Познакомишься с новыми людьми. Научишься танцевать лезгинку и готовить местные пироги. Насобираешь целый фотоальбом впечатлений.

Посетишь ключевые места Дагестана и вдоволь насладишься ими.

И, конечно, просто отдохнешь и зарядишься!

Программа тура

День 1. ДЕРБЕНТ. ЭКРАНОПЛАН. ТРАПЕЗА.

В первый день едем в Дербент за свежим воздухом Каспия, колоритом Старого города, необычным экранопланом, скатертью-самобранкой, крепостью Нарын-Кала и иммерсивной трапезой!

Встречаем вас в аэропорту Махачкалы и едем навстречу дагестанским приключениям!

Первым делом обедаем, знакомимся и погружаемся в концепцию путешествия. А затем сытые и довольные отправляемся открывать для себя Дагестан. Смакуя каждое мгновение, каждое впечатление, каждый сюрприз.

Начнем с **«Каспийского монстра» — экраноплана Лунь** на берегу моря. Лунь — уникальное изобретение советских инженеров, которое удивляет своими габаритами и внешним видом! Сейчас это экспонат под открытым небом, и фотографии около него получаются космическими!

Вас ждет **приветственный сет дарами Дагестана.**

От восхищения техникой и вкусными угощениями — к исследованиям древности: едем в главную дагестанскую **крепость Нарын-Калу**. Она встретит нас загадками, мощными стенами, потайными местами и панорамными видами на весь Дербент. Погрузимся в историю и поиграем в **квест-кроссворд**.

С крепости спускаемся в **Старый город** — вот где самая колоритная дербентская жизнь, а также древняя Джума-мечеть и тысячелетние платаны!

Вечереет, значит, пришло время **иммерсивной трапезы**. Это застолье-погружение в этнических интерьерах с рассказами про традиции и гастрономию Южного Дагестана. Попробуем довгу, долму, чуду, пахлаву, исито и шах-плов! Научимся готовить чуду, познакомимся с местными жителями и сделаем фото в роскошных костюмах.

День 2. ВОДОПАД ТОБОТ. ПЛАТО МАТЛАС.

Во второй день едем вглубь Дагестана — покорять горы, замирать от природной красоты, знакомиться с людьми, у которых горячие сердца и золотые руки.

Завтракаем, делаем зарядку и выезжаем в горы — в сторону горного **аула Хунзах!** Совместим приятное и красивое: нас ждет пикник со свежими местными продуктами и видами на **водопад Тобот**. Не спеша отдыхаем, пьем кофе из турки, гуляем и заряжаемся мощью водопада.

Далее следуем на **плато Матлас** с его каньонами, водопадами и озерами, расположенными на высоте 1800 метров над уровнем моря. Это одно из самых живописных мест Дагестана. Отправимся в прогулку по извилинам плато. На Матласе можно прокатиться на зиплайне над пропастью каньона, купить сувениры или просто впитывать вдохновение с каждым глотком воздуха.

На закате приедем в глэмпинг «Горный ветер», где остановимся на два дня в новеньких барнхаусах. Глэмпинг находится на берегу горной речки в окружении фигуристых скал.

Ужинаем аварскими блюдами и начинаем узнавать Дагестан по-настоящему.

День 3. ГООР. СЮРПРИЗ. КВИЗ.

В третий день наслаждаемся впечатлением-сюрпризом, исследуем край башен Гоор и соревнуемся в квизе!

Завтракаем и получаем в подарок секретное впечатление! Узнаете, что вас ждёт в первой половине дня, только в самом путешествии.

Обедаем и отправляемся в самое прекрасное и фотогеничное место Дагестана — **край башен Гоор**.

На Гооре обязательно нужно:

Прикоснуться к древним башням

Получить совет от местного жителя

Выпить стакан кофе, сваренного только что в турке

Сделать фото на **Языке Тролля**

Погрузиться в медитативное состояние

У вас будет возможность всё это сделать!

На закате сделаем остановку в месте духовной силы – в старом **Датунском храме**.

Пужинаем на базе и в уютной атмосфере поиграем в авторский квиз, посвященный Дагестану! Проверим ваши знания за прошедшие три дня. А потом пойдем болтать у костра и смотреть на звёзды.

День 4. СУЛАКСКИЙ КАНЬОН. SUP-СЕРФИНГ. ПОДВЕСНОЙ МОСТ. КАТЕРА.

В четвертый день получим максимальный заряд радости: будем разглядывать Сулакский каньон с подвесного моста, летать на катерах, заряжаться драйвом на сапах и красиво отдыхать в Персиковом саду.

Завтракаем и едем в сторону Сулака.

Первая остановка — лазурное **Ирганайское водохранилище**: там, где горы отражаются в воде. Здесь можно выпить чашечку кофе с ароматной булочкой, покачаться на качелях, сделать яркие фотографии и покататься на **SUP-серфе** по водохранилищу. Сапы — отличный способ освежиться и сбросить калории после шашлыков и хинкалов!

Обедаем в рыбном ресторане и отправляемся на прогулку на катерах по **Чиркейскому водохранилищу**. Капли воды на волосах, свежий и сладкий воздух, теплый обдувающий ветерок, скорость и горящие глаза новых друзей... Мурашки по коже от происходящего прямо здесь, прямо сейчас, прямо с тобой.

Но это только начало приключений! Впереди — **Сулакский каньон** во всей его красоте. Мы посетим **пещеру «Нохъо»**, которая стала новой визитной карточкой Дагестана. Прогуляемся по подвесному мосту через Сулак, вдоволь насладимся изумрудно-бирюзовыми видами и сделаем фото в папахах.

Такой день нужно финалить красиво, поэтому будем ужинать в **Персиковом саду Салмановых**, легендарном

месте с высокой дагестанской гастрономией и восточным колоритом.

День 5. БАРХАН. МАХАЧКАЛА. РЫНОК.

В пятый день попадем в золотой вихрь Дагестана — на бархан Сарыкум. Будем бегать по пустыне, мечтать, медитировать. Прогуляемся по Махачкале, которая закрутит нас своим бурным ритмом.

Завтракаем и едем на **бархан Сарыкум**. Это самый большой бархан в Евразии, пустыня среди дагестанских гор, уголок с уникальной флорой и фауной. На бархане будем делать то, что захочется душе: кружиться или валяться на песке, молчать или кричать, фотографироваться или замереть в моменте. Солнечные витамины гарантированы всем!

Дальше наш путь лежит в **Махачкалу — яркую столицу Дагестана.**

Зайдем в **Джума-мечеть**. Пообедаем и подведем итоги путешествия. Всех участников ждут приятные сюрпризы на память.

После обеда — свободное время.

Можно будет закупиться на рынке урбечом, орехами, фруктами, горской колбасой, специями. Или выпить айс-латте в модной кофейне в центре города. Или прогуляться по набережной. Или посидеть у моря.

В нужное время с точки сбора отправимся в аэропорт.

И вы улетите домой отдохнувшие и счастливые.

*могут происходить изменения по дням экскурсионной программы, порядку посещения объектов и остановок в гостиницах, в том числе, из-за погодных условий или других факторов; качество программы при этом не пострадает.

Дополнительно

***могут происходить изменения по дням экскурсионной программы, порядку посещения объектов и остановок в гостиницах, в том числе, из-за погодных условий или других факторов; качество программы при этом не пострадает.**

Места сбора группы

Махачкала

г.Махачкала, рекомендуемое время прибытия до 11:00

Даты тура

Октябрь 2023

04 октября 2023 в 12:00 - 08.10.2023 от 57 000 руб.	11 октября 2023 в 12:00 - 15.10.2023 от 57 000 руб.	18 октября 2023 в 12:00 - 22.10.2023 от 57 000 руб.	25 октября 2023 в 12:00 - 29.10.2023 от 57 000 руб.
--	--	--	--

Ноябрь 2023

<p>02 ноября 2023 в 12:00 - 06.11.2023 от 57 000 руб.</p>			
--	--	--	--